

Уважаемые жители Таганрога!

В преддверии начала учебного года отдел Госавтоинспекции нашего города обращается ко всем родителям, водителям и детям с просьбой проявить особую бдительность и соблюдать правила дорожного движения.

Родители!

Просим вас провести профилактические беседы с вашими детьми перед началом занятий. Повторите с ними основные правила поведения на дороге, напомните о важности перехода улиц строго по пешеходным переходам и светофорам. Совместное прохождение школьного маршрута позволит вам убедиться в безопасности пути вашего ребенка и даст возможность обратить внимание на возможные опасности.

Водители!

Напоминаем, что с первого сентября на улицах значительно увеличится количество детей-пешеходов. Просьба проявлять максимальную осторожность и внимательность, особенно вблизи образовательных учреждений. Убедительно просим снижать скорость в жилых зонах и местах концентрации школьников, воздерживаться от резких маневров и помнить, что безопасность наших детей — ответственность каждого взрослого водителя.

Дети!

Мы хотим напомнить вам о важности соблюдения правил дорожного движения. Будьте внимательны, переходите дорогу только на зеленый сигнал светофора и пользуйтесь исключительно пешеходными переходами. Не забывайте смотреть по сторонам перед началом движения, ведь ваша жизнь и здоровье зависят от вашей осознанности и ответственности.

Совместная работа всех участников дорожного движения обеспечит нашим детям безопасный путь в школу и обратно домой. Давайте сделаем дороги Таганрога комфортными и защищенными для наших малышей!

Госавтоинспекция г. Таганрог